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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. január 27-én (kedd) 9:00

órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója, a

szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai. — Naszádos Péter polgármester
Dr. Keserű Áron alpolgármester
Gelencsér János képviselő
Mörkné Győrvári Henriette képviselő
Szabó Balázs képviselő
Torsa Dániel képviselő

Távolmaradását bejelentette: Vértes Erzsébet képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Lázár László alpolgármester
Dr. Tüske Róbert jegyző
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez:

Molnár Ágnes

Jegyzőkönyvvezető: Lucz Beatrix

Az ülésen hallgatóság nem volt.
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Naszádos Péter polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit.

Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7

tagjából 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Vértes Erzsébet képviselő jelezte azt, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén

nem tud részt venni.

Kezdeményezte az ,A 2026. évi bérfejlesztés végrehajtása" című előterjesztés napirendre
történő felvételét 2. napirendi pontként, mely előterjesztést a képviselő-testület előzetesen

megkapta.

Ezt követően az elhangzott kiegészítéssel szavazásra bocsátotta napirendeket.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi
pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Városfejlesztési és

Ügyrendi Bizottságának nem képviselő bizottsági tag megválasztása, eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

.
A 2026. évi bérfejlesztés végrehajtása

Előadó: Naszádos Péter polgármester
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Városfejlesztési és
Ügyrendi Bizottságának nem képviselő bizottsági tag megválasztása,
eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette, hogy Biczó Klára beadta lemondását bizottsági
tagsági tisztségéről. Megköszönte az eddigi munkáját. Tájékoztatta a képviselő-testületet,
hogy Molnár Ágnes került felkérésre erre a pozícióra.

Gelencsér János képviselő örömének ad hangot, hogy egy elismert szakember kerül be a

bizottságba, továbbá érdeklődött Biczó Klára lemondásának okáról.

Naszádos Péter polgármester elmondta, hogy a benyújtott lemondás indokot nem

tartalmazott. Biczó Klára lemondásának oka magánjellegű, ezért nem kíván részletekbe

bocsátkozni.

A napirenddel kapcsolatosan további kérdés, további hozzászólás nem hangzott el,
Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi

határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2026. (I. 27.) határozata

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület
Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának Molnár Ágnes-t
2026. február 1. nappal megválasztotta.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2026. február 1.

Naszádos Péter polgármester gratulált a megválasztáshoz és a képviselő-testület előtt az

esküt kivette Molnár Ágnes nem képviselő bizottsági tagtól.

Az esküokmánya jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

2. A 2026. évi bérfejlesztés végrehajtása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy az állami támogatás
elszámolhatósága miatt béremelési döntést kell hozni januárban. Ez a Polgármesteri Hivatal

dolgozóira vonatkozik. Ismerteti, hogy a költségvetésben állami támogatások szerepelnek,
alapvetően tíz százalékos béremelést terveztek. Akinél több az állami támogatás, annál
többet adnak. A hivatal dolgozóinál kötelező január 1-től ezt a tizenegy százalékos
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béremelést végrehajtani.

Gelencsér János képviselő érdeklődött, hogy idén és jövőre is kötelező lesz-e béremelés.

Naszádos Péter polgármester elmondta, hogy egyelőre az idén ez fix.

Dr. Tüske Róbert jegyző kiegészítette az előterjesztést. Cél, hogy ezt az állami támogatást,
amit elszámolás mellett csak bérfejlesztésre lehet fordítani januártól már a fizetésekhez

hozzá lehessen tenni. Ez a béremelés érinti a Hévízi Polgármesteri Hivatalt, a Gróf Festetics

Művelődési Központot és a Teréz Anya Szociális Integrált Intézményt. A Gazdasági Ellátó
Szervezet dolgozóinál és az Önkormányzat dolgozóinál a költségvetés tervezete tartalmazza

a bérfejlesztés fedezetét, de az már saját forrásból történik, amikor a költségvetés hatályba
lép. Költségvetési szerv tartós kötelezettségét csak akkor vállalhat, ha rendelkezik hatályos
költségvetéssel. Minden intézmény méga tavalyi költségvetési keretek között dolgozik, ezért

kérte a képviselő-testület jóváhagyását ehhez a döntéshez.

A napirenddel kapcsolatosan további kérdés, további hozzászólás nem hangzott el,
Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi

határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2026. (I. 27.)határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2026. évi központi költségvetésről szóló

2025. évi LXIX. törvény alapján a 2026. évi illetmény és munkabér emelésre vonatkozó, a

központi költségvetés által biztosított fajlagos támogatás 2026. január 1-től történő

illetményemelés és munkabér emelés céljára történő felhasználása és elszámolása

érdekében, a végrehajtást elrendeli a következők szerint:

a) Hévízi Polgármesteri Hivatal esetében illetményemelés és munkabér emelés átlagosan
1199,

b) Gróf I. Festetics György Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény
esetében munkabér emelés 1599,

c) Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény esetében illetményemelés és munkabér emelés

átlagosan 1196, (különös szabály szerint eltérően a szociális és az egészségügyi
területeken).

2. A Képviselő-testület elrendeli a végrehajtást és megadja a felhatalmazást a munkáltatói

jogkört gyakorlónak, hogy az 1. pont szerinti illetményemelést, munkabér emelést az

önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadása előtt végrehajtsa.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
dr. Tüske Róbert jegyző
Hermann Katalin igazgató
Bali Júlia intézményvezető

Határidő: 2026. január 31.
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Naszádos Péter polgármester további kérdés, további hozzászólás hiányában megköszönte
a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 09:09 órakor bezárta.

k Naszádos Péter

jegyző polgármester
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HÉVÍZ

Hévíz Város Önkormányzat

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (3)
bekezdése alapján Hévíz Város bizottsági tagja a mai napon letett az alábbi szövegű esküt:

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Molnár Ágnes becsületemre és  lelkiismeretemre fogadom, hogy

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és

másokkal is megtartatom; képviselő-testületi bizottsági tisztségemből eredő

feladataimat Hévíz fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem,

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!

Hévíz, 2026. január 27.

eskütevő 


